



ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE ALBINE DIN ROMÂNIA

B-dul Ficusului nr. 42, Sector 1, cod poștal 013975, BUCUREȘTI

CUI: RO2351466

tel./fax: 021/233.40.17; tel: 021/233.40.19

acaromania@rdsmail.ro

www.aca.org.ro

Nr. 102 din 29.03.2021

Către,

Comitetul Național pentru Situații de Urgență

Domnului Președinte FLORIN-VASILE CÎȚU

Având în vedere Hotărârea CNSU nr.20 din 25.03.2021 privind reducerea intervalului orar, în care este permisă circulația persoanelor în afara locuinței/ gospodăriei fără restricții, cât și faptul că în excepțiile prevăzute în declarațiile oficiale nu este menționată și *desfășurarea de lucrări / activități agricole*, vă rugăm, în numele tuturor apicultorilor din România, să facilitați deplasarea acestora și în afara intervalelor prevăzute în Hotărârea sus amintită.

Facem precizarea că lucrările de primăvară din stupine sunt esențiale pentru a asigura dezvoltarea normală a familiilor de albine în vederea deplasării acestora în pastoral pentru valorificarea culesurilor melifere din perioada imediat următoare.

Având în vedere faptul că activitatea în apicultură este o activitate solitară și izolată de zonele populate, vă rugăm să ne sprijiniți în facilitarea deplasărilor apicultorilor pentru efectuarea acestor lucrări în stupine, în momentele în care acestea se impun.

În plus, vă rugăm să aveți în vedere faptul că după finalizarea acestor lucrări de primăvară, va începe **perioada de deplasare a apicultorilor în pastoral**, în vederea valorificării culesurilor melifere, astfel încât avem rugămintea să prevedeați în viitoarele Hotărâri ale CNSU excepții și pentru acest tip de activitate.

Suntem conștienți că respectarea tuturor restricțiilor pentru prevenirea răspândirii virusului SARS COV-2 este vitală, dar menționăm că activitatea de pastoral se desfășoară în zone extravilane, cu un risc redus de contaminare. Suntem convinși că prin activitatea de pastoral apicultorii își vor aduce aportul la creșterea producțiilor agricole, cât și la realizarea unor producții de miere și produse apicole necesare pentru populație.

Cu stimă,
Președinte
ing. Ioan FETEA

